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Bio je to tada uistinu hrabri put, koji je krenuo od ništa i vodio u nepoznato. 
Za veliku većinu tadašnjih ţitelja ovoga sela bila je to pomalo čudna igra, o 
kojoj su malo znali. No, bila je to samo klica bačena u tlo koja je kroz sedam 
desetljeća kasnije, dovela nas ovdje na ovu obljetnicu.  
Prihvatila je ubzo staroslatinička mladost tu čarobnu igru koja danas 
oduševljava nebrojene poklonike diljem svijeta.  
Prvi koraci uvijek su teški i nesigurni. Teško je bilo i u ovom slučaju. Loši 
uvjeti, pomanjkanje stručnosti i neodređenih ciljeva, bili su popratna 
nuspojava tih prvih nogometnih godina. Ali, današnji nogometni djelatnici i 
zaljubljenici u tu nama omiljenu igru, moraju biti duboko zahvalni onima koji 
su utrli sa mukama slatinski sedamdesetgodišnji nogometni put, s kojima se 
danas opravdano diče.  
Staroslatinički nogomet počeo je svoj ţivot u iznimno teškim uvjetima, koje 
novi naraštaju ne mogu, ni uz najbolju volju, zamisliti. Počeci pamte 
omeđene livade sumnjivih veličina,obiljeţene piljevinom. Mreţa na vratima 
nije bilo u nas sve do otprilike 1960. godine. Ograde oko igrališta i kućice za 
pričuvne igrače također nije bilo. Svlačionice za igrače, kao i tuševi za 
kupanje nisu bili niti u krajnjim primislima. Sa odjećom za igru, kao i sa 
obućom, itekako se oskudjevalo. Za trenirke se jedva znalo. Prijevoz se 
obavljao najprije zapreţnim kolima, kasnije biciklom, a ponekad vlakom. Za 
ljubav klubu ondašnjim igračima nije bio ni problem pješke otići na utakmicu. 
A toga je i bilo kada je protivnik bio iz susjednih sela. Kratko vrijeme, na 
odigravanje susreta i turnire putovalo se u traktorskoj prikolici mjesne 
poljodjelske zajednice. Previše je bio i prst jedne ruke za broj klupskih lopti u 
njegovim tada boljim vremenima.  
Prvo igralište bilo je na Sječinama,Igralo se na običnoj ledini s dva drvena 
gola, linije igrališta bile su označene piljevinom ili krečom, a po snjegu i 
ugljenom.  
Drugo igralište bilo je iza školskog vrta, točno tamo gdje danas teče potok 
između kuće Ive Prskala i lokalne trgovine. Ovo igralište korišteno je od 
1950. do 1954. godine.  
Usljedio je opet povratak na Sječine da bi se nakon provedene komesacije 
zemljišta, igralište preselilo na današnju lokaciju. Komesacija je provedena 
1958. godine  
Prvi nogometni susret novoutemeljenog kluba bio je protiv susjeda iz 
Brodskog Stupnika tadašnjeg kluba Bajica.  
Bajice su bile bolje rezultatom 6:0.  



Boje kluba bile su plavo bijele a prve plave dresove osigurao je Nikola Vrzić.  
Od osinvanja do kraja 50ih godina imamo slabo zapisa od sluţbenih 
natjecanja a iz njih saznajemo da se klub natjecao u tadašnjim prvenstvima 
fiskulturnih aktiva. U isto to vrijeme manje-više svugdje su se odigravali 
nogometni turniri. Tako biljeţimo da je Polet organizirao 6 turnira na kojima 
su sudjelovale ekipe iz susjednih sela.  
Na samom kraju 50-ih „Polet“ je odigrao u Starom Slatiniku utakmicu protiv 
ekipe studenata iz Afrike, točnije iz Republike Mali. Bili su to studenti koji su 
u to vrijeme duţe boravili u Poţegi gdje su studirali i radili pa su u slobodno 
vrijeme igrali nogometne utakmice diljem Kotara Brod.  
Svaka dolazeća nogometna godina, svaki novi dan, donosili su nešto novo i 
bolje, stvarajući tako uvjete za visoke dosege na ovom polju.  
1959. „Polet“ se ponovno pojavljivao u sluţbenim natjecanjima. Ubrzo po 
uključivanju u najniţi stupanj natjecanja, klub postiţe zavidne uspjehe. Već 
1962. i 1963. godine zauzima prvo mjesto i sudjeluje u izlučnim borbama za 
ulazak u viši stupanj natjecanja. Naţalost, nakon neuspješnih kvalifikacija, 
radi čega nije ušao u viši stupanj natjecanja, nastupa velika kriza kluba, koja 
traje sve do ljeta 1971. Te se godine u jesen klub potpuno stabilizirao i u 
proljeće 1972. ponovno osvojio prvo mjesto. Naţalost, ponovljen je neuspjeh 
u izlučnim borbama za viši stupanj natjecanja. Pretvrd suparnik bila je 
„Posavina“ iz Velike Kopanice.  
Početkom 70-ih u svijetu najljepši nogomet igrala je reprezentacija 
Nizozemske, kasniji gubitnik u finalima Europskog i Svjetskog prvenstva 
1972. i 1974. Pošto je bila prepoznatljiva i po tome što je igrala u 
narančastim dresovima tadašnji ljudi koji su vodili klub, po uzoru na 
Nizozemsku, odlučili su da sluţbena boja kluba bude narančasta.Vrlo brzo 
osigurana je i prva garnitura dresova narančaste boje (1975 godine). Tim 
potezom udareni su temelji klupske boje koja traje do dana današnjeg.  
Izgradnja klupskog doma počela je u svibnju 1974. s građevinskim 
materijalom od srušenog starog vatrogasnog doma. U ljetu te godine udareni 
su temelji i počelo zidanje klupskog doma na Dubovki, koji je dovršen i 
stavljen u uporabu 1976., a njegova veličina kasnije se tokom godina 
postupno povećavala, a unutrašnjost potpuno uređivala.  
Godinu 1975. valja zlatnim slovima zapisati u povijest staroslatinačkog 
nogometa jer nakon poraza na jedanaesterce od Gornji Koliba u 
kvalifikacijama, ipak zbog izmjena u sustavu natjecanja, NK Polet ulazi u viši 
rang. To je bio prvi veći uspjeh kluba otkako se igra nogomet na ovim 
prostorima. U Drugoj općinskoj ligi „Polet“ se zadrţao do 1979. kada kao 
drugoplasirani, zajedno s prvoplasiranim NK „Svjetlost“ iz Luţana prelazi u 
Prvu općinsku ligu. U Prvoj općinskoj ligi klub se zadrţava do 1984., kada 
zbog lošeg plasmana ponovno prelazi u Drugu općinsku ligu, gdje ostaje sve  



do 1990. kada,nakon dva izlučna susreta sa „Slogom“ iz Vrpolja, ponovno 
stječe status člana najvišeg stupnja općinske lige.  
Tokom 80-ih građeno je novo igralište, igralište je identično kao igralište NK 
„Dinama“ (današnja „Cibalia“) iz Vinkovaca. Projekt vinkovačkog igrališta je 
donešen u Stari Slatinik i svi zemljani i travnati radovi rađeni su po tom 
projektu.  
Drenaţni radovi izvedeni su 1987. Nakon čega je dovezena muljika (postoji 
zapis oko 380 traktorskih prikolica). Navoţenje trave iz Pričca počelo je 
1989., a posao je okončan iduće godine dovoţenjem trave iz Zbjega. 
Kordinator svih radova bio je Marko Lovinčić  
Danas je travnjak u Dubovki jedan od najkvalitetnijih, ako ne i najkvalitetniji 
u ţupaniji. Redovito se odrţava, pa nogometaši „Svačića“ imaju vrhunske 
uvijete treniranja i igranja utakmica  
Odmah po osamostaljenju Hrvatske,počelo se razmišljati o novom imenu 
kluba. Tako je ime kluba 1991. izmijenjeno u „Svačić‟.  
Mnogi igrači i članovi uprave 1991. godine umjesto dresova oblače uniforme 
hrvatske vojske i odlaze na bojišnicu u obranu suvereniteta i teritorijalne 
cjelovitosti drage nam domovine Hrvatske. Tokom devedesetih klub je 
većinom bio u niţim stupnjevima natjecanja da bi 1997. doţivio zvjezdani 
uspjeh plasmanom u I ţupanijsku ligu u kojoj se zadrţao punih 20 godina do 
ljeta 2016te.  
Plasmanom u viši rang, NK Svačić ustrojava po prvi put u Republici Hrvatskoj 
selekciju pionira.  
Do dana današanjeg klub pokušava privući i kvalitetno raditi sa djecom svih 
uzrasta, u nekim godinama uspješnije a u nekima i malo lošije.  
03.04. 2000. NK Svačić dodaje svome imenu sufiks „bagi“ prema nazivu 
svoga tada najvećeg sponzora te zadrţava naziv do proljeća 2012e.  
U čast Nevenka Đakalovića i Mije Vrljića, poginulih hrvatskih branitelja i 
slatinjskih nogometaša,klub organizira prvi Memorijalni turnir ” Neven i Mijo ” 
u ljeto 2001. godine. Turnir je postao tradicionalan te je tako ove godine 
odrţan 17. Po redu.  
2003. godine tadašnja uprava kluba postavila je na klupskom domu spomen 
ploču u čast Nevena i Mije.  
Iste godine 30. rujna, u Starom Slatiniku gostovala je reprezentacija 
Hrvatskog Sabora, gdje je odigrala prijateljsku utakmicu s izabranom 
momčadi Općine Brodski Stupnik  
2009. godine osnovana je Škola nogometa Stari Slatinik koja radi i djeluje i 
dan danas te broji preko 20 nogometaša početnika.  
Od jeseni 2016. godine Svačić nastupa u 2. Ţupanijskoj ligi centar gdje se i 
danas nalazi te je ovu poluseznu završio kao jesenski prvak.  
U svibnju 2017 na stadionu je napravljena natkrivena zapadna tribina sa 200 
sjedećih mjesta. U čast obljetnice uprava kluba uz pomoć sponzora 
organizirala je 10.6. 2017. Veliki koncert Marka Perkovića-Thompsona gdje  



je bilo oko 6000 ljudi. To je sigurno najveći broj ljudi koji je bio u jednom 
trenutku na stadionu a i u selu.  
I još jedan zanimljivi statistički podatak:  
04. 10. 2015. godine u 7. kolu I ŢNL, NK Svačić je u Ruščici odigrao svoju 
700 sluţbenu utakmicu pod novim imenom u Republici Hrvatskoj. Prva 
sluţbena utakmica odigrana je 24. 05. 1992. te je u ovom vremenu 
postignuto 1378 pogodaka, dok je primljeno 1156. U 700 odigranih utakmica 
upisano je 314 pobjeda, 269 poraza, dok je 109 utakmica završilo 
neodlučeno.  
U klupskoj dugoj povijesti kroz klub je prošlo preko tisuću igrača. Naţalost, 
nije vođena sustavna evidencija igrača po generacijama, a dio postojeće 
arhive, kako kluba, tako i Nogometnog saveza, uništen je u Domovinskom 
ratu, pa nije moguće sastavit registar svih igrača.  
Svi oni, koji su, dajući nesebično sebe za boljitak kluba, postali su 
nezaobilazni dio njegove povijesti. Zato ih danas, kad sagledamo taj dugi put, 
obasut trnjem i slavljima, ne moţemo i ne smijemo zaboraviti. Bez njih, to 
moţemo ustvrditi sa stopostotnom sigunošću, ne bi imali ovo što danas 
imamo. To je ono što uvijek, i danas i sutra, moramo imati na umu i prenositi 
na naraštaje koji dolaze. Oni su to, svojim doprinosom, itekako pošteno 
zasluţili.  
Kroz svojih 70 godina postojanja nogomet je u Starom Slatiniku prolazio kroz manje ili 
više uspješna razdoblja, iz dana u dan je odrastao, da bi u današnje vrijeme bio stabilan 
klub jasnih ciljeva. 


